
1 
 

 
 
Ata da décima nona Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de 
dezembro de 2017. Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte 
horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 
décima nona Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima oitava sessão ordinária do exercício, realizada no dia vinte de novembro de 2017, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 176, de 
28/12/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 
seja feita com urgência manutenção na iluminação pública de toda a cidade; Indicação nº 177, 
de 28/12/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feita uma 
adequação de solo no cruzamento da Avenida São Paulo com Rua São Salvador; Indicação nº 
178, de 28/12/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que 
seja feita uma manutenção na Estrada Vicinal PRP-354; Indicação nº 179, de 29/11/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja visto 
a possibilidade de ADEQUAÇÃO de um caminhão pertencente à frota da municipalidade, para 
a realização da coleta seletiva em nosso município; Indicação nº 180, de 29/11/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 
de Parapuã, para que seja visto a possibilidade da contratação de funcionários para prestar 
serviços na referida unidade; Indicação nº 181, de 30/11/2017, do Vereador Lee Jefferson R. B. 
G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade para que seja feito um estudo da possibilidade de um 
aumento nos vencimentos de 10% na data base de 2018, para todos os funcionários públicos 
municipais; Indicação nº 182, de 30/11/2017, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente 
da municipalidade, para que seja feita uma manutenção em todas as estradas municipais de 
modo geral; Indicação nº 183, de 30/11/2017, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja solicitado ao Presidente desta Casa de leis, para que seja feito um estudo da 
possibilidade de um aumento nos vencimentos de 10% na data base de 2018, para todos os 
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funcionários da Câmara Municipal; Indicação nº 184, de 30/11/2017, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito dois obstáculos na Rua 
Roraima um entre as Ruas São Salvador e Amapá e outro na altura do número 60, no Bairro 
Vista Alegre; Indicação nº 185, de 30/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Avenida Pernambuco, mais 
precisamente após trezentos metros do cruzamento com a Rua Rio Grande do Sul, 
aproximadamente na altura da propriedade do senhor Júlio Gui; Requerimento número 040, de 
29/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal de Parapuã, solicitando o envio para esta Casa de Leis, de informações referente a Pá 
Carregadeira New Holland; Requerimento número 041, de 29/11/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que envie 
para esta Casa de Leis a seguinte informação, Baseado em qual Lei Municipal ou Estadual, estão 
sendo cobrado os medicamentos dos munícipes parapuenses; Requerimento número 042, de 
30/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis os documentos referente aos repasses mensais 
realizados para a irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Requerimento número 
043, de 30/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao Prédio da 
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Requerimento número 044, de 
30/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Federal Evandro Gussi do partido (PV), para que envie para Esta Casa de Leis 
informações referente ao Hospital São Francisco; Requerimento número 045, de 30/11/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente desta Casa 
de Leis, que informe aos nobres Vereadores sobre o adiantamento do repasse anual do 
Duodécimo para a Prefeitura Municipal; Requerimento número 046, de 30/11/2017, do 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, 
que envie para Esta Casa de Leis, relação com nome e carga horária dos funcionários que 
prestam serviços de motoristas nas ambulâncias da frota municipal; Requerimento número 047, 
de 30/11/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao duodécimo 
encaminhado pelo Presidente da Câmara Municipal; Requerimento nº 18/2017 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei nº 30/2017, de 27 de novembro de 2017 do Executivo Municipal, que 
“Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras 
providências”; Ofício número 223/2017 – GP, de 30 de novembro de 2017, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação em regime de urgência desta casa de leis o Projeto de 
Lei nº 30/2017; Ofício Especial– GP, de 04 de dezembro de 2017, do Executivo Municipal, 
Solicitando a devolução do Projeto de Lei Complementar nº02/2017, de autoria do Poder 
Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 30/2017, de 27 de novembro de 2017 do Executivo 
Municipal, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, 
e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora 
do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 
palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, iniciou desejando boa noite aos 
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nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas, em seguida, comentou sobre as 
festividades do final de semana anterior, como o desfile das escolas do município, e que a 
cidade estava movimentada, agradeceu a presença de todos que compareceram aos eventos, 
agradeceu os jogadores de Bocha que disputaram um torneio cujo vencedor foi um senhor de 
noventa anos de idade, senhor Amadeu, agradeceu também os jogadores de Gateball que 
disputaram um torneio no domingo dia 3, comentou sobre o encontro de motos que ocorreu no 
mesmo dia com café da manhã no Auto Posto Sollis, em prol do Lar dos Velhos de Parapuã, 
agradeceu os jogadores do vôlei adaptado pelo torneio disputado no Ginásio de Esportes Gerson 
Luiz Milanesi na categoria feminino que foi campeã e o masculino pelo segundo lugar, 
aproveitou para elogiar o público presente que lotou a Casa de Leis, e destacou a importância da 
população acompanhar as sessões, aproveitando o momento convidou todos para o Rodeio Bulls 
de Parapuã que começa na quinta-feira dia 07, vão ser quatro dias de festa com uma boa grade 
de shows; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham pelo sistema de câmeras, após, usou de seu tempo para explicar 
sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses dos munícipes, como melhorias 
para as estradas rurais, que ele está sendo cobrado pela população pois estão ruins, melhorias na 
Av. São Paulo entre outras; Terceiro inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham pelo sistema de câmeras, após, agradeceu os nobres colegas vereadores pelo 
primeiro ano do mandado, explicando que divergências são normais, e que respeita muito cada 
um deles, parabenizou em especial o Presidente da Casa, Roberto Carlos Pereira, pelo modo 
com que conduziu a Câmara nesse primeiro ano, que não mediu esforços para fazer um bom 
papel de presidente, (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e agradeceu as palavras, 
dizendo que esse bom trabalho é possível também graças a contribuição de todos os vereadores), 
aproveitou também para parabenizar a cidade de Parapuã que na sexta-feira dia 08 completa 72 
anos, agradeceu todas as pessoas que contribuíram para o desenvolvimento do nosso município, 
desejou a todas as famílias parapuenses um bom natal e próspero ano novo, que Deus ilumine a 
todos, em seguida, destacou as comemorações de aniversário da cidade, como o desfile cívico, 
onde destacou a ala dos portadores de síndrome de down, o encontro de motociclistas também e 
mais eventos que beneficiam entidades do município, parabenizou toda a população que 
trabalhou e contribuiu para esses eventos, destacou e parabenizou a administração pública, o 
Prefeito Gilmar, o Vice-prefeito Milton e todos os funcionários públicos que atendem toda a 
população e assim ajudam o município, disse estar tranquilo pois sabe que hoje temos um chefe 
do executivo transparente e honesto que trabalha muito pelo município, e temos que dar 
credibilidade para isso, explicou que recentemente a prefeitura passou por um processo de refis 
que é o refinanciamento de contas pendentes, que vai impactar a arrecadação do município, e 
que a administração vai fazer um grande esforço para trabalhar mesmo com essas parcelas, pois 
se não for feito a prefeitura pode perder suas certidões, ficar em débito e não receber o FPM, 
nem convênios; Quarto inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
agradeceu a presença do comando da polícia militar presente também, destacou a importância da 
população acompanhar as sessões mesmo que pela internet em outro dia, já que todas são 
gravadas, após usou de seu tempo para prestar informações sobre suas proposituras que vêm de 
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encontro com os interesses da população, como aumento de salário para os funcionários 
públicos superior ao índice previsto, e manutenção das estradas rurais, apesar do vasto território 
tem que dar manutenção, aproveitou para reiterar um indicação que fez sobre o calçamento da 
Avenida São Paulo, para ser finalizado, pois está causando alguns acidentes com os munícipes, 
reiterou outra indicação anterior sobre a criação e implantação das leis de transito para as 
crianças, para que ocorra uma conscientização nos futuros motoristas, já que temos muitos 
acidentes na região (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e se colocou à disposição 
para ajudar no que for preciso e a Câmara também), após detalhou como seria feito esse projeto, 
pois pode ser feito com material reaproveitado no almoxarifado municipal e exigindo poucos 
custos, agradeceu e se despediu; Quinto inscrito da noite, Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, comentou a importância das 
pessoas comparecerem no plenário para assistir a sessão, já que a população é afetada 
diretamente pela classe política, disse que gostaria de parabenizar o chefe do executivo, que tem 
as festividades, o rodeio e estão todos felizes, mas não consegue ser falso a esse ponto, que as 
coisas não são bem assim, e que a maioria das pessoas presentes hoje, vieram interessadas em 
um projeto que estava na casa mas foi retirado, sobre a taxa de iluminação pública, que a 
população vai estar pagando bem mais que a iluminação da rua de suas casas e sim dos prédios 
públicos entre outros, esse seria mais um imposto para o parapuense pagar, e subiu em regime 
de urgência sem necessidade, estava tudo certo para ser votado nessa sessão, mas a população se 
manifestou e graças a isso o projeto foi retirado, pois essa monarquia disfarçada se aparenta boa, 
mas só quer o dinheiro do contribuinte, já que tem uma arrecadação prevista para o próximo ano 
de mais de 30 milhões, e se o chefe do executivo não consegue administrar com isso, se despeça 
e vai cuidar da sua vida, e não fique cobrando mais imposto dos moradores, em seguida, 
agradeceu sua família, que sempre o apoiou e sabe de suas dificuldades e sua conduta na 
política, que vai atravessar por esse “mar de lamas” que é a política hoje, e sair orgulhoso por ter 
feito a sua parte, agradeceu o Senhor Rui Lobo por ter patrocinado os panfletos convocando a 
população e o Senhor Zumiro Santini por carro de som avisando a população, agradeceu cada 
um que da sua maneira foi avisando sobre o projeto, disse que uma andorinha só não faz verão, 
mas anuncia a chegada, explicou que política é isso, que a população paga o político para 
trabalhar em prol dela e não usurpar, explicou que o chefe do executivo iria jogar a culpa dessa 
taxa no tribunal de contas, mas a constituição federal diz que é uma cobrança facultativa e não 
obrigatória, e o vereador não está lá para “tocar flauta” e sim para trabalhar, hoje ele abonou o 
dia, não foi trabalhar só para se dedicar e estudar esse projeto e entende-lo, mas que nem 
precisaram votar já que foi retirado, comentou a sorte de quem iria votar a favor, pois se faculta, 
o município não é obrigado, pediu para que a administração pública conversasse melhor com a 
população explicar esse projeto, após, comentou sobre o refis da prefeitura e sobre o refis da 
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que cairia o valor e poderia ser parcelado, 
conseguindo assim estar quite com a justiça e receber verbas por parte dos deputados, mas o 
prefeito deu as costas e não aceitou o refis, assim o prédio da Santa Casa foi para leilão, e com 
isso, a conversa da taxa de iluminação ser convertida para Santa Casa não iria dar certo, e a 
população já escaldada, se alertou e então a administração pública retirou o projeto, esclareceu 
que a população não veio para brigar, porém às vezes se revolta pela exploração, já que pagam 
tanto impostos e agora querem cobrar outros, serviços esses que são cobrados e não estão sendo 
prestados direito, portanto, mais uma vez o prefeito agiu astutamente e retirou o projeto para não 
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ser vaiado no Rodeio que irá acontecer, mas alertou a população que o projeto foi retirado hoje, 
porém pode voltar, pediu que a população se atentasse aos outros assuntos da noite que estão em 
pauta, e que a função do vereador é atender as necessidades do povo, agradeceu a presença de 
todos, de sua família e disse que sua esperança no povo, na política, em um país melhor, foi 
acesa novamente hoje, graças aos presentes; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Roberto 
Carlos Pereira, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres colegas, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
após, ressaltou que junto com os outros vereadores fez questão de aprimorar o sistema de 
câmeras para que a população assista a sessão com qualidade cada vez melhor, parabenizou o 
município de Parapuã pelo aniversário de 72 anos, esperando que nossa cidade sempre viva em 
democracia, após, explicou sobre a retirada do projeto de lei complementar, explicou que 
acolheu o projeto em regime de urgência por questões regimentais, já que o presidente da casa 
tem que seguir o regimento e não ficar segurando documento, que o papel dele é seguir com os 
trabalhos de presidente, sempre de maneira correta e transparente e que a função dos vereadores 
é votar nos projetos independente se for contra ou a favor, em seguida, explicou que junto com o 
vice-presidente e o departamento jurídico, foi até o tribunal de contas para se inteirar mais do 
assunto, após, leu o ofício encaminhado depois das 16:30 horas do Chefe do Executivo para ele, 
que pedia a retirada do projeto da taxa de iluminação pública, agradeceu a atenção de todos, 
desejou um feliz natal, cheio de Deus e um próspero Ano Novo, que todos juntos com seus 
familiares possam aproveitar essas datas; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, população presente 
e internautas que acompanham pelo sistema de câmeras, após, parabenizou os presentes por 
exercerem a cidadania e participarem dos assuntos do município, disse que não queria ficar 
nervoso mas já está ficando, já que o projeto de taxa de iluminação pública será enviado 
novamente para aprovação na Casa de Leis, disse que isso é uma palhaçada pois a população 
compareceu na sessão,  e o Chefe do Executivo retira o projeto, maquia o projeto, esconde a 
realidade, e depois aprova e prejudica a população novamente, disse ao Presidente Roberto 
Carlos Pereira que não acredita que o próprio, tendo crescido na Vila Santa Helena junto com 
ele, passando por dificuldade e vendo as dificuldades dos moradores do referido Bairro, irá votar 
a favor de um projeto desse, disse que duvida que o presidente vai ter essa coragem, fica triste 
em ver que o ofício lido pelo presidente diz que o projeto vai voltar, e vai voltar na calada da 
noite em regime de urgência, para ser votado escondido e “ferrar” a população, que não aguenta 
mais pagar impostos, disse que não bastando a falta de incentivo do executivo para com o 
comércio, e transporte de trabalhadores para empresas em outras cidades, que estão dando 
emprego para parapuenses, da qual o Vereador Aparecido Molina disse ter conseguido mais de 
cem empregos, falou ao Presidente que essa Casa de Leis tem que ser mais enérgica e cobrar 
mais o executivo em benefício da população, após explicou sobre um requerimento que fez para 
o Tribunal de Contas referente a taxa de iluminação, o qual não teve resposta ainda, já que o 
argumento é que a cobrança é imposta pelo TC, mas que na Constituição Federal em especial no 
seu Artigo 150 diz que é uma cobrança facultativa, portanto ele vai rasgar a constituição, disse 
que se os vereadores aprovarem um projeto desse tipo a população não deve nem dar bom dia 
para os que votarem a favor, a população deve comparecer e dar risada, pois isso só pode ser 
brincadeira com eles, o prefeito deve trazer industrias, fomentar o comércio e não cobrar mais 
impostos dos munícipes, disse que é relator da Comissão de Finanças e Orçamento e até o final 
do segundo quadrimestre, foi realizado uma audiência pública onde o prefeito mandou que tinha 
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um superávit de R$ 1.825.000,00, agora a disponibilidade financeira da prefeitura até dia 31 de 
agosto era de R$  4.788.000,00, e depois quer cobrar do bolso dos menos favorecidos vinte 
reais, se esse projeto subir novamente para essa casa de leis ele vai para rua junto com a 
população se manifestar de maneira educada, já que a população não aguenta mais tanto 
imposto, se mostrou triste em ter que falar sobre isso, disse que até uns dias atrás estava 
ajudando o prefeito, defendendo, mas foi chamado no gabinete onde foi revelado que a 
Prefeitura está com dividas, e a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã também, e 
seu prédio já foi até para leilão, disse que tem orgulho de ser vereador pois quando ele fala a 
realidade a população escuta e comparece, disse ao presidente que espera seu voto contrário 
caso o projeto suba novamente, pois a população não aguenta mais, pediu para que o líder do 
Prefeito na Câmara, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel converse com o Chefe do 
Executivo, para que não suba esse projeto já que a população não aguenta mais, pediu 
desculpas, já que ele não consegue “engolir sem vomitar” se fosse pra fazer isso era melhor 
renunciar, pois essa taxa será cobrada para sempre se aprovada, se despediu e agradeceu a 
presença de todos; Oitavo orador inscrito o Vereador Edson Rodrigues, iniciou seu discurso 
desejando boa noite aos nobres colegas vereadores, população presente no plenário e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, se mostrou honrado por 
todos que vieram assistir a sessão, acredita que o munícipe deve acompanhar as sessões sempre 
(Vereador Roberto Carlos pediu aparte para pedir silêncios aos presentes) continuou destacando 
a importância da população se manifestar, mas não antecipar seu julgamento e esperar que 
realmente aconteça para ver o voto de cada um, e que a população deve acompanhar as coisas 
boas também, como projetos que beneficiam eles e funcionários públicos, deseja que voltem 
mais e que julguem o que veem e não o que escutam por ai, que é para população ir mais por sua 
cabeça e não de outra pessoa, que preste atenção no que os Vereadores votam e fazem pela 
cidade, sempre de maneira justa, agradeceu todos os nobres colegas vereadores por esse 
primeiro ano de mandato, disse acreditar que mesmo com divergências de opiniões a amizade 
deve ser sempre preservada, agradeceu e se despediu desejando que Deus acompanhe a todos. 
Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 
aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 
18/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 30/2017, de 27 de novembro de 2017 do 
Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis 
inservíveis, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 30/2017, de 
27 de novembro de 2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de 
Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 040, de 29/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando o envio para 
esta Casa de Leis, de informações referente a Pá Carregadeira New Holland, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 041, de 29/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que envie para esta Casa de 
Leis a seguinte informação, Baseado em qual Lei Municipal ou Estadual, estão sendo cobrado 
os medicamentos dos munícipes parapuenses, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 042, de 30/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis os documentos referente aos 
repasses mensais realizados para a irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, 
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aprovado por unanimidade; Requerimento número 043, de 30/11/2017, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta 
Casa de Leis informações referente ao Prédio da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 044, de 30/11/2017, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Evandro 
Gussi do partido (PV), para que envie para Esta Casa de Leis informações referente ao Hospital 
São Francisco, aprovado por unanimidade; Requerimento número 045, de 30/11/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente desta Casa 
de Leis, que informe aos nobres Vereadores sobre o adiantamento do repasse anual do 
Duodécimo para a Prefeitura Municipal, aprovado por unanimidade; Requerimento número 046, 
de 30/11/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, que envie para Esta Casa de Leis, relação com nome e carga horária dos 
funcionários que prestam serviços de motoristas nas ambulâncias da frota municipal, aprovado 
por unanimidade; Requerimento número 047, de 30/11/2017, do Vereador Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta 
Casa de Leis informações referente ao duodécimo encaminhado pelo Presidente da Câmara 
Municipal, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo nº 07/2017, de 07 de 
novembro de 2017, que “Dá denominação à Estratégia Saúde da Família que especifica”, de 
autoria do Vereador Roberto Carlos Pereira, Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2017, de 16 de 
novembro de 2017, que “Institui, no âmbito do sistema Municipal de Ensino, proteção às 
crianças de textos, imagens, vídeos e músicas pornográficas e da outras providências”, de 
autoria do Vereador Edson Rodrigues, aprovado por unanimidade; Projeto de Emenda nº 
01/2017, de 09 de novembro de 2017, à Lei Orgânica do Município de Parapuã, de 09/11/2017 – 
“Revoga os Incisos XXXIV, XXXV e XXXVI do artigo 35 da Lei Orgânica do Município de 
Parapuã”, aprovado em primeiro turno de discussão e votação por unanimidade; Nada mais a ser 
tratado, o Presidente da Mesa comunicou aos presentes que o Senhor Luiz Carlos Trintin, 
devidamente inscrito para a “Voz do Povo” da presente sessão, convidando a todos para ouví-lo, 
e na sequencia convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
cinco de fevereiro de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos quatro dias do 
mês de dezembro de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


